

आफ्नो फ्लीटलाई विद्युतीकरण गर्नुकायक्रमका दिशानिर्देशहरू

कार्यक्रम अवलोकन

यातायात एजेन्सीले गाडी विद्युतीकरणलाई प्रोत्साहित गर्न र वाणिज्यिक, नगरपालिका र गैर-लाभकारी फ्लीटहरूबाट जलवायु प्रभावहरू कम गर्न आफ्नो फ्लीटलाई विद्युतीकरण गर्नु कार्यक्रम कार्यक्रमको प्रक्षेपणको घोषणा गर्न प्रसन्न छ। यो प्रोत्साहन कार्यक्रमले व्यवसाय मालिकहरूलाई क्लिनर प्लग-इन इलेक्ट्रिक गाडीहरू (EV) को साथ आन्तरिक दहन इन्जिन (ICE) गाडीहरूका प्रतिस्थापनको लागि कोष प्रदान गर्न वा उनीहरूको फ्लीटमा ICE गाडीहरू थप्नबाट जोगिन मद्दत गर्दछ। अन्य संघीय, राज्य, र बिजुली उपयोगिता प्रोत्साहनको साथ संयुक्त, योग्य फ्लीट मालिकहरूले स्वच्छ यातायात विकल्पहरूमा हजारौं डलर बचत गर्ने अवसर पाउन सक्छन्।

योग्यता

यो \$500,000 अनुदान कार्यक्रम सबै भर्मोन्ट-पंजीकृत वाणिज्यिक, नगरपालिका र गैर-लाभकारी फ्लीट मालिकहरूका लागि राज्यव्यापी, पहिले आउनुहोस्, पहिले-सेवा पाउनुहोस् को आधारमा उपलब्ध छ। प्रतिस्थापन गरिएको वा बेवास्ता गरिएको प्रत्येक ICE गाडीको लागि \$2,500 सम्मको प्रतिपूर्तिको रूपमा पुरस्कारहरू कार्यक्रमको जीवनभर प्रति फ्लीटलाई अधिकतम 20 प्रोत्साहनहरू दिइनेछ। गैर-लाभकारी गतिशीलता सेवा संगठनहरूले भर्मोन्टसलाई यातायात विकल्पहरू प्रदान गर्दछ जुन मानक \$2,500 रकममा 15 प्रोत्साहनको अतिरिक्त \$5,000 को 5 वृद्धि गरिएको प्रोत्साहन रकमको हकदार छन्।

यो कोष प्लग-इन इलेक्ट्रिक गाडी (PEV) को खरिद वा भाडामा वा इलेक्ट्रिक साइकल, इलेक्ट्रिक कार्गो साइकल, अनुकूलन इलेक्ट्रिक साइकल, इलेक्ट्रिक मोटरसाइकल वा इलेक्ट्रिक स्नोमोबाइल लगायत अन्य योग्य फ्लीट विकल्पहरूमा लागू गर्न सकिन्छ।

आवेदकहरूले ग्रीनहाउस ग्याँस उत्सर्जन घटाउनको लागि वित्त पोषित सवारी साधन(हरू) लाई योगदान दिनेछ भनेर देखाउनु पर्छ।

यस प्रोत्साहन कार्यक्रम मार्फत खरिद गरिएका वा भाडामा लिएका सबै सवारी साधनहरू आवेदकले

न्यूनतम चौबीस (24) महिनाको लागि राख्नुपर्छ र यी गाडीहरू MileageSmart प्रोग्राम, भर्मोन्टको आय-योग्य प्रोत्साहन कार्यक्रममा भाग लिने कार डीलरशिपहरूलाई पुनः बिक्री गर्न उचित प्रयासहरू गर्नुपर्दछ।

निवेदन प्रक्रिया

आफ्नो फ्लीटलाई विद्युतीकरण गर्नु कार्यक्रमको लागि आवेदन दिन, फ्लीटका मालिकहरूले अनलाइन आवेदन फारम भर्नु पर्छ। आवेदनहरू यातायात एजेन्सी कर्मचारीहरूका सम्मिलित एक समितिद्वारा पुनरावलोकन गरिनेछ। त्यसपछि आवेदकहरूलाई योग्यता पुष्टि गर्न र सहायक कागजातहरू प्रदान गर्न परिक्षण कलमार्फत सम्पर्क गरिनेछ। सबै आवेदकहरूलाई कोषको अवसरको सूचना (Notice of Funding Opportunity, NOFO), कार्यक्रम दिशानिर्देशहरू र [यातायात एजेन्सीको वेबसाइट](#)को वेबसाइटमा उपलब्ध फ्लीट विद्युतीकरण प्रयासहरूलाई समर्थन र कोषमा मद्दत गर्न उपलब्ध थप स्रोतहरूका सावधानीपूर्वक समीक्षा गर्न प्रोत्साहित गरिन्छ।

तपाईं गैर-अंग्रेजी बोल्ने व्यक्ति हुनुहुन्छ र अनुवाद सहायता चाहिन्छ भने, कृपया राज्य-अनुबंधित अनुवाद र व्याख्या सेवाहरूसँग जडान हुन AOT.climate@vermont.gov मा इमेल गरेर यातायात एजेन्सीका कर्मचारीहरूलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। कृपया तपाईंको नाम, फोन नम्बर र इमेल ठेगाना दिनुहोस् ताकि हामी तपाईंलाई व्यापारिक घण्टा बिहान 8:00 बजे देखि अपरान्ह 4:30 बजे सम्म अनुवादकका साथ सम्पर्क गर्न सकौं।